m Bir iletkenin kesitinden t sirede —=2q kadar yik gegctiginde akim
siddeti i oluyor.
Buna gore, aym iletkenden 2t siirede —10q yiik gecgerse
akim siddeti kag i olur?

A)2 B2 03 D) 4 E)5

E Elektriksel bogalma tuplnun kesitinden 1 dakikada 30 C yuklu
elektronlar geciyor.
Bu yiik akisina kargilik gelen akim siddeti kag A dir?

A)0,5 B) 0,75 C) 1 D) 1,25 E)1,5
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Sekildeki iletkenin S kesitinden 5 dakikada 1500 C buyikligin-
de elektronlar gegmektedir.

Buna gore, iletkenden ge¢en akimin siddeti ve yonii agsagi-
dakilerden hangisidir?

A) |ydninde 1500 A
B) Il yonunde 300 A
C) lyoninde 300 A
D) Il yoninde 5 A

E) lyoninde5A

le—>1

Sekildeki tipln kesitinden 10 s de, | yoninde 5 C ylkinde hid-
rojen iyonlarl, Il ydniinde de 10 C yiikiinde elektronlar geciyor.
Buna gore, bu yiik akisina karsihk gelen akim giddeti kag
A dir?

A) 0,5 B) 1 C)1,5 D) 2 E)3

W vYaricapi 2r, yikkii +300 C .
olan K kiiresi ile yarigapi r 2r —_— r
olan yiiksiiz L kiiresi sekilde-
ki gibi tizerinde anahtar bu-



lunan iletken telle birbirine —— ——
baglanmistir.

Anahtar kapatildiginda, kiireler arasindaki yiik gegisi 0,1 s
sirdiigiine gore, olusan akimin siddeti kag amperdir?

A) 10 B) 20 C) 100 D) 1000 E) 2000
[ Buyiklikleri R, 2R olan X, Y X
direncleri ile kurulan sekildeki * WRM.
devrede X direncinden t siirede g
kadar yUk geciyor.
Buna gore, Y direncinden 4t sii-
rede kag q kadar yiik geger? HY,. A
2R
I
ll
A)8 B)4 C)2 D)1 E) 1?
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Cevaplar :
1)B, 2)A, 3)E, 4)C, 5D, 6)C,



